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Мета вивчення навчальної дисципліни:

Вивчення закономірностей, напрямів, загроз
соціально-економічної безпеки підприємства з метою
формування критичного усвідомлення сучасних
соціально-економічних процесів.



Основні завдання навчальної дисципліни:

Засвоєння теоретичних та організаційних основ та видів соціально-

економічної безпеки підприємства і підприємницької діяльності з
урахуванням економіко-правового довкілля України, принципів, типів,

форм і методів забезпечення економічної та фінансової безпеки
підприємства.

Компетентності:

Здатність засвоювати і використовувати сучасні економічні знання
знаннями.

Здатність до економічного аналізу та узагальнення результатів.

Здатність до соціальної-економічної відповідальності.



Програмні результати навчання:

 Вміти оперувати базовими знаннями щодо економічних категорій, нормативно-

правового забезпечення, розуміти причинно-наслідкові та функціональні зв’язки, які

існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.

 Обґрунтовувати ефективність прийняття рішення на основі застосування

організаційно-економічних механізмів управління підприємством та оцінювати

ефективність прийняття рішень.

 Формувати розуміння щодо особливостей діяльності підприємств у сучасних

економічних умовах господарювання.

 Вміти застосовувати знання щодо загальнонаукових та спеціальних методів

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на підприємстві.

 Застосовувати в практичній діяльності сучасні концепції економічної безпеки й

економічного контролю при виборі механізму економічних безпеки підприємства

щодо впливу внутрішніх та зовнішніх загроз; попередження правопорушень у

фінансово-економічній сфері.



Тема 1. Національна економічна
безпека держави.

Тема 2. Тіньова економіка та
економічна злочинність.

Тема 3. Сучасні загрози державного
управління.



Тема 4. Кримінальні загрози та
криміналогічні характеристики найбільш

тінізованих сфер економіки.

Тема 5. Сутність та оцінка фінансової
безпеки держави.

Тема 6. Податкова політика держави, як
чинник впливу на економічну безпеку

підприємства.



Тема 7. Економічна безпека
підприємництва та підприємства.

Тема 8. Правовий захист комерційної
таємниці.

Тема 9. Соціальна безпека.


